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V Ostravě dne 15. října 20:21

' i
Vážený pane primátore

rád bych Vám ještě jednou poděkoval za Vaši osobní účast na letošním ročníku akce

Dny NATO v Ostravě & Iny Vzdušných sil Armády České republiky a zejména pak za kontinuální

osobní podporu, kterou ji vyjadřujete po dobu celeho volebního období.

Spolupráci se statutárním městem Ostrava považujeme za klíčovou při reeiizecš tohoto

prestižního mezinárodního projektu a takto k ní rovněž přistupujeme při samotné prezentaci

měste. Také díky této spolupráci, se nám podařilo uspořádat akci takoveho formátu, i v tomto

nelehkém období. Premiérově jeme vydávali bezplatné vstupenky, a do areálu jeme tek

umožnili vstup 60 000 návštěvníků.

Velké poděkování pak náleží již tradičnímu účastníkovi akce, Městské policii Ostrava,

která se od počátku podílí nejen na samotném programu, ale rovněž evou iniciativou v podobě

bezplatných koláren v areálu akce si i v tomto obtížném roce vysloužila mezi návštěvníky akc—e

svůj respekt a především pochvalné komentáře.

Velmi si ceníme finanční podpory akce v posledních letech, zvláště pak v době ovlivněné

celosvětovou pandemií, nicméně i také díky ní mají náklady na uspořádání této prestižní

bezpečnostní akce rostoucí tendenci. Naše akce není závislá na dotacích, ty tvoří pouze 25%

celkoveho finančního pokrytí, i přesto je však pro nás tato podpora velmi důležitá, na akci této

velikosti s bezplatným vstupem vůči tomu není žádná alternativa.

Obracím se proto na Vás a Vašim prostřednictvím na členy rady statutárního města Ostrava

s žádostí o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního město Ostrava k zajištění organizace

akce Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných eil Armády České republiky 2022 ve stejné výši jako

pro předchozí ročník, tj. 2 900 000 Kč vč. DPH. Semozřejmějsem popraven osobně poskytnout Vám

v-v.

Věřím, že již nyní přijmete mé srdečné pozvání na Dny NATO v Ostravě & Dny Vzdušných

sil Armády České republiky 2022.

Předem děkuji za Vaše vyjádření a tesim se na další spolupráci.
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